

习近平主席今起出访,本报4名特派记者抵达俄罗斯采访

本报全程直击习主席首访

本报济南3月21日讯(记者 张榕博) 中国国家主席习近平将于本月22日起对俄罗斯进行国事访问。

参加近20场活动。习近平将与普京总统举行小、大范围会谈,进行长时间友好务实的交流。

在莫斯科国际关系学院发表演讲,出席建立中共六大会议纪念馆启动仪式,参观俄罗斯国防部,会见俄罗斯汉学家、学习汉语的学生及媒体代表。

合作空间,习主席的这次访问,将谱写中俄外交新的篇章。对中俄两国新一轮的全面合作,俄罗斯各界已经表示出极大的热情和期待。

习近平出访 随团人数有所压缩

中国国家主席习近平即将于22日至30日出访俄罗斯和非洲三国。根据中央八项规定,习近平此次出访规模和人数比以往有所压缩。

中国外交部副部长程国平表示,习近平此次出访的规模,本着实事求是、根据需要的原则,随团人数比以往有所压缩。

外交部指出,非洲是发展中国家最集中的大陆,中国与非洲国家发展关系是中国外交政策的重要基石。

外交部副部长翟隽说,“第一次访问俄罗斯,访问非洲,并不意味着以后不访问别的地区、别的国家,相信习主席以后还会去别的国家访问,也会去别的地区访问;也不意味着我们同所有的国家都愿意发展友好合作关系。”



习近平出访行程示意图



制图: 本报美编 许雁爽

在国际舞台有丰富经验

彭丽媛将出席系列元首夫人活动

中国国家主席习近平即将开展履新后的首次外访,中国外交部副部长程国平20日在一个吹风会上透露,习近平的夫人彭丽媛将陪同访问。

根据新华社此前的报道,习近平的妻子彭丽媛是中国家喻户晓的著名歌唱家和歌剧表演艺术家。

组织聘请的抗击结核病和艾滋病亲善大使,中国“预防艾滋病宣传员”、“控烟形象大使”、预防青少年犯罪的“为了明天爱心大使”。



1987年,习近平和妻子彭丽媛在福建东山岛。 据新华网

上海美国学会名誉会长丁幸豪认为,新任国家主席首次出访当然是想给外界展现崭新的形象和姿态。“第一印象非常重要。”

除了艺术事业,彭丽媛还长期致力于公益事业,是世界卫生组织

据《东方早报》

俄中友协将赠送 习仲勋访苏照片

俄中友协第一副主席嘉丽娜·库里科娃向媒体回忆,1959年,习近平的父亲、时任国务院副总理兼秘书长的习仲勋率中国政府代表团访问苏联。

库里科娃透露,今年是习仲勋诞辰100周年,俄中友协届时将举办纪念活动。

中国国际问题研究所副研究员沈雅梅曾表示,随着全球化的深入,各个国家在交往中会出现利益的交融和观点的碰撞。

自2008年担任中国国家副主席后,习近平出访了40多个国家和地区,足迹遍及五大洲。

显然,习近平要将这种风格带到今后的外交中去。

据《东方早报》

俄罗斯各界密切关注习近平访俄

中俄领导人重视建立私人友谊

本报特约撰稿 唐棠 发自莫斯科

22日至24日,国家主席习近平将对俄罗斯进行为期3天的国事访问。这是中共十八大和全国两会后,我国最高层领导人的首次出访。

除了能源外,还将谈谈增加投资等问题。俄罗斯在国际舞台上拥有丰富的外交经验,而中国具有经济和投资潜力。

现。拉佐夫特别强调,普京总统是第一位向习近平当选国家主席发祝贺电的外国领导人。

化,俄罗斯的年轻人虽对中国感兴趣,但了解得不够深入,两国青年之间的交流将得到加强。

俄罗斯人民友谊大学中国战略研究中心主任马斯洛夫,在接受“俄罗斯之声”电台采访时指出,中俄两国领导人保持着一个良好的传统。

俄罗斯50岁的女教师约西法夫娜在接受笔者采访时称,俄罗斯人民对习近平主席访俄非常期待,两国是邻居,如何加大相互支持还有很大空间。

习主席访俄的消息也引起在俄华人的广泛关注和欢迎,大家热切期待着新任国家主席的到来,并期待习主席在莫斯科国际关系学院的演讲。

俄罗斯莫斯科大学交换生、清华大学历史系的一名硕士研究生认为,习主席访俄将会把握住一个良好的大方向,中俄关系肯定会维持比较好的状态。

Green light travel天下绿灯行 检测如不合格 货值双倍赔偿 宁可不要 绝不欺詐